ПРОТОКОЛ 
заседания Комиссии УПФР в г.Барабинске и Барабинском районе
Новосибирской области по соблюдению требований к служебному поведению
и урегулированию конфликта интересов
27 марта 2017г. состоялось заседание комиссии УПФР в г.Барабинске и Барабинском районе Новосибирской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия УПФР).
Число членов комиссии, принимающих участие в заседании Комиссии, составляет 7 человек. Отсутствует 1 человек. Кворум для проведения заседания Комиссии имеется.
На заседании Комиссии УПФР было рассмотрено:
1. О принятии решения о голосовании Комиссией УПФР.                                           Вопрос рассматривался в соответствии с п. 23 Положения о Комиссии ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
  2.   О поступившем на имя начальника УПФР в г. Барабинске и Барабинском районе Новосибирской области уведомлении от 24.03.2017 работника УПФР о проверке факта подконтрольности или подчиненности при исполнении должностных обязанностей между главным специалистом –экспертом клиентской службы и  начальником отдела назначения, перерасчета, выплаты пенсий и оценки пенсионных прав застрахованных лиц  которые являются близкими родственниками  (дочерью и матерью). Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом «в» пункта 10 Положения о Комиссиях территориальных органов ПФР.
По итогам заседания Комиссии УПФР принято решение:
факт подконтрольности или подчиненности при исполнении должностных обязанностей близкими родственниками (дочерью и матерью) при исполнении должностных обязанностей не усматривается. Вместе с тем установлено, что работник соблюдал все необходимые требования к урегулированию конфликта интересов.
